

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. április 4. napján megtartott **rendkívüli** képviselő-testületi üléséről.

**Az ülés helye:** a Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme

<b><u>Jelen voltak:</u></b> Búza Zsolt	polgármester
Lépné Soós Anita	alpolgármester
Kecskeméti Józsefné	képviselő
Csépe István	képviselő
Mihályné Tóth Margit	képviselő
Dr. Faragó Péter	jegyző

A jegyzőkönyv 1 db hangszalagon lett rögzítve.

**Az ülés napirendi pontjai:**

- 1) Előterjesztések  
*Ea.:* Búza Zsolt polgármester

**Búza Zsolt polgármester:** Köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes. Egy napirendi pontja van a mai testületi ülésnek, az előterjesztések.

A képviselő-testület egyhangú az alábbi határozatot hozta:

**43/2018.(IV.04.)**

**határozat**

Baks Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokat.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Faragó Péter jegyző
- 3) Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** Sajnos büntető feljelentést tett a Horgászegyesület elnöke ismeretlen személy ellen. Kiderült, hogy a Horgászegyesületnél bizományban kint lévő horgászengedélyek összegét, az a kolleganő aki ezzel meg volt bízva, összeszedte, de határidőre azzal elszámolni nem tudott, mert közben eltűnt a pénz. Azóta kiderült, hogy a

Bárka Szálló tavalyi évben befolyt szállásdíja is eltűnt, valamint a bankszámlán tárolt pénzösszeg is eltűnt. A Horgászegyesület számlájáról átutalásos számlák lettek folyamatosan kiegészítve úgy, hogy arról a vezetőség nem tudott. A számláról a könyvelő utalta el az összegeket. A lényeg az, hogy volt egy Közgyűlésük is, ahol jelen volt Csépe István képviselő társam is, aki arról tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a képviselő testület és az Önkormányzat nagyon fontosnak tartja a civil szervezeteket és az azok által végzett munkát. A 18 éve fennálló Horgászegyesület folyamatos működése érdekében segítséget nyújt az Egyesületnek. Nagy bajban vannak, ugyanis a számlaszámukon is összesen 23ezer Ft van.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Szabad megkérdezni, hogy milyen számlaszámról van szó? Az Önkormányzati?

**Búza Zsolt képviselő:** Dehogyan. A Horgászegyesület számlaszámán. Azt gondolom, hogy mindig is kiemelten kezelte az Önkormányzat a civil szervezetek működését, ezért én egyet értve Csépe István képviselő társammal, javaslom, hogy visszatérítendő pénzeszközt adjunk át nekik. Tulajdonképpen most 60 ember pénze tűnt el, ha záros határidőn belül nem tud elszámolni a Horgászegyesület a Megyei Egyesület felé, akkor az hivatalból eljárást fog kezdeményezni ellenük. Az Egyesület részletfizetési kérelmet nyújtott be a Megyei Egyesület felé, hogy rendezni tudják a tartozásukat, így én arra szeretnék titeket kérni, hogy 2 -3 részletbe adjunk át nekik pénzt. Szeretnénk a továbbiakban is számítani az Egyesület segítségére, mert a Bárka Szállót EMVA-s pályázat keretében szeretnénk felújítani. Mondhatom azt, hogy önhibáján kívül került az Egyesület ebbe a helyzetbe, így kötelességünk segíteni nekik. Az egyenlegközlőn az áll, hogy 745.750 Ft a tartozás, ami az eladott jegyek összege, ezzel tartozik a Megyei Egyesületnek a Baksi Horgászegyesület. Az átutalásos számla 2017.12.14-én lett kiállítva, ez át is lett napokkal utána véve, többszöri telefonváltás volt a Megyei Egyesület és a Baksi Horgászegyesület munkavállalója között, de a pénzzel ezek után sem számolt el.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** És ezt ki számolta ki?

**Búza Zsolt polgármester:** A Horgászegyesület.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Személy szerint ki?

**Búza Zsolt polgármester:** A Horgászegyesület gazdasági vezetője. Tehát ez úgy van, hogy bizományba kihoznak egy csomó engedélyt, jegyet x forint értékben. Ezekből a jegyekből eladásra került 745.750 Ft értékben.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** És ki adta el személy szerint?

**Búza Zsolt polgármester:** Ibolya. Ibolya kezelte az egészet, hozzá jöttek be vásárolni engedélyt, ő csinálta az elszámolásokat, ő kezelte a pénzügyeket egy személyben 5 éve. Az a tapasztalat, hogy augusztus, szeptember után már nem vásárolnak jegyet, azokat a jegyeket, amik nem keltek el, vissza is küldte a Megyei Szövetséghez, csak a pénzzel nem számolt el feléjük. Januárban is több telefon érkezett, majd miután a Horgász Szövetségnél megunták a többszöri telefonváltást, utána jött a felszólító levél, amiről Ibolya nem tájékoztatott senkit. Ezek után jött a személyes megkeresés, amikor már az elnököt keresték meg a Megyéről, tulajdonképpen ekkor derült ki a számára minden. Ibolya elmondása alapján február 20-a óta nincs meg a pénz.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** És az átutalások? Abban teljesen szabad kezet kapott?

**Búza Zsolt polgármester:** Az átutalásokról sem tudott senki.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** És ki írta alá?

**Búza Zsolt polgármester:** Ibolya írta alá.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Neki volt aláírási címpéldánya és joga ilyen dolgokra?

**Búza Zsolt polgármester:** Nem tudom, hogy volt e neki joga. Személyes véleményem szerint nem volt joga. A vezetés nem tudott ezekről a dolgokról, ezért is csodálkoztak rajta, hogy mennyi pénz van a számlán. Kiállított egy átutalásos számlát, az átutalásos számlát elküldte a könyvelőnek, hogy utalja át az összeget.

**Dr. Faragó Péter jegyző:** A 2016. os összeget 2017. év elején a számlán lévő pénzből elutalták. 2017. évben a beszedett összegeket be kellett volna fizetni az OTP-be a bankszámlára és a könyvelő átutalásos számla ellenében elutalta volna azt. Ez nem történt meg.

**Csépe István képviselő:** A probléma az, hogy itt a szezon és a törzstagok váltanak az engedélyeket, de addig nem kap az Egyesület engedélyt, amíg ki nem fizeti a tartozását.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Na de ez a hiányzó pénz honnan fog visszajönni?

**Csépe István képviselő:** Onnan, hogy ez az illető személy kapott ennek a pénznek a kezelésére egy megbízását. Ha én pénzért vagyok felelős, akkor is felelős vagyok érte, ha ez a pénz nincs meg. Tehát azt is mondhatnám, hogy vissza kell fizetnie. Így pénzt nem lehet kezelni, hogy egy nem zárható fiók aljába benne van egymillió forint.

**Búza Zsolt polgármester:** Annál is inkább, hogy eddig évek óta rendesen működött a dolog, havonta be lett fizetve a Megyének az összeg, ami addig összegyűlt.

**Csépe István képviselő:** Igen, ez egy megszokott dolog volt. Abban az időben, amikor Herpai volt az elnök, akkor is úgy működött, hogy megcsinálták az összesítést, odaadták a pénzt és be kellett vinni a Megyére. Még én is fizettem be nem egyszer. Itt meg most valami miatt ez a gépezet leállt, először fizetgette, aztán már elmaradozott, utána meg már semmiről sem vett tudomást és a pénz eltűnt. Ez a lényeg, hogy nincs meg a közösség pénze, amit ő kezel. Én azért mertem felvetni azt a dolgot, hogy segítsünk az Egyesületnek és adjunk valamiféle kölcsönt, hogy az Egyesület ezt az évet valahogy át tudja vészelni. A rendőrségi

eljárás megkezdődött, majd ők eldöntik, hogy ki a hunyó. Ha az eljárásnak úgy lesz vége, hogy lezárják a nyomozást eredménytelenül, akkor nekünk a pénzünk el fog veszni, az Önkormányzattól kapott kölcsönt pedig nekünk kell visszafizetnünk. A lényeg most az, hogy a Megye ne jelentse fel az Egyesületet, felé tisztázzuk ki magunkat, mert tulajdonképpen ez az ő pénze, neki ez jár.

**Búza Zsolt polgármester:** Most az a feladatunk, hogy azért segítsük ki az Egyesületet, hogy ne kelljen Bíróság elé állnia, utána használjuk ki az Egyesület fennállását egy elég komoly projekthez. A Hatóságok pedig majd kivizsgálják és eldöntik, hogy ki a vétkes azért, hogy a pénz eltűnt. A mi tisztünk az, hogy eldöntsük, akarunk e segíteni az Egyesületnek. Ha a Rendőrségi eljárás eredménytelenül zárul le, akkor is szerintem vissza tudják fizetni nekünk a kölcsönt, hiszen a tagok fizetnek tagdíjat, illetve a Bárka Szállónak is van bevétele. A gazdasági vezető azt mondta a Megyei Horgászegyesületnél, hogy ha egy Önkormányzat ilyen segítő szándékkal áll egy egyesület mögé, akkor ők be merik azt vállalni, hogy megelőlegezik 2018. évre az engedélyeket. Van-e kérdés?

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Ha egy másik civil szervezet is ilyen helyzetbe kerül, akkor rajtuk is így segítünk?

**Búza Zsolt polgármester:** Azt gondolom, hogy ha valaki ellopja a pénzt és büntető feljelentést tesznek, akkor igen.

**Csépe István képviselő:** Itt most mindenki gyanúsított, aki az elmúlt egy hónapban bent járt az épületben, azok is akik itt dolgoznak, mindenki. Na de bocsánat, azért a pénzért, és azért hogy hogyan kezeli egy személyben ő volt a felelős, nem más.

**Búza Zsolt polgármester:** 745.750 Ft a tartozás. A gazdasági vezető azt mondta, ha a fele át van utalva, akkor megelőlegezik az éves engedélyeket. Javaslom, hogy 372.875 Ft-ot a lehető leghamarabb utaljunk át a Baksi Horgászegyesület részére visszatérítendő támogatás jogcímén. Majd a lehető leghamarabbi időpontba, de legfeljebb 5 év múlva ez kerüljön vissza az Önkormányzat számlájára.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** 5 év?

**Búza Zsolt polgármester:** Akkor mennyi?

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Egy kicsit zárosabb határidő legyen.

**Búza Zsolt polgármester:** De mondd, akkor hogy mennyi.

**Mihályné Tóth Margit képviselő:** Én nem tudom, hogy mennyi az éves bevétele a Horgászegyesületnek.

**Búza Zsolt polgármester:** Változó. De a 2016. évi bevétel volt vagy 800.000 Ft.

**Csépe István képviselő:** Biztos volt annyi. Abból a mostani tartozásunkat ki lehetne fizetni, de az sincs meg.

**Dr. Faragó Péter jegyző:** Az lenne a javaslat, hogy Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete a Horgászegyesület likviditási problémáinak megoldása érdekében 745.750 Ft visszatérítendő támogatást biztosít, melyből 3 napon belül átutal 372.875 Ft-ot, annak érdekében, hogy a Horgászegyesület a Szövetség felé rendezni tudja a tartozása felét. A

visszatérítendő támogatást mihamarabb, de legfeljebb 5 éven belül vissza kell fizetnie az Önkormányzatnak.

**Búza Zsolt polgármester:** Aki egyet ért a jegyző úr által elmondottakkal kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület egy tartózkodás, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**44/2018.(IV.04.)**

**határozat**

Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete a Horgászegyesület likviditási problémáinak megoldása érdekében 745.750 Ft visszatérítendő támogatást biztosít, melyből 3 napon belül átutal 372.875 Ft-ot, annak érdekében, hogy a Horgászegyesület a Szövetség felé rendezni tudja a tartozása felét. A visszatérítendő támogatást mihamarabb, de legfeljebb 5 éven belül vissza kell fizetnie az Önkormányzatnak.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Faragó Péter jegyző
- 3) Gazdálkodási csoport
- 4) Baksi Horgászegyesület (elnök: Búza Csaba)
- 5) Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** A következő napirendi pont egy könnyedebb lélegzetvételű dolog. A GINOP 6.1.2. pályázat keretében lehet pályázni hátrányos, halmozottan hátrányos településeknek, illetve szabad vállalkozási zónában lévő településeknek informatikai képzésre. Iker 1, Iker 2 programok indulnának, a kérdés az, hogy szeretnénk –e részt venni benne?

Marika?

**Keekseméti Józsefné képviselő:** Most indul nálunk újra 15 fővel, 2 hónapos, havonta két hétvégét vesz igénybe. A végén a tablet a tanulóké marad.

**Búza Zsolt polgármester:** Akkor szerintem ez ugyanaz. „Első lépés a digitális világba” 16 és 65 év közöttiek vehetnek részt, nem áll más intézménnyel tanulói hallgatói jogviszonyba, a képzés ingyenes. Azt gondolom, hogy ez egy jó dolog, szeretnénk-e hogy megvalósuljon és hogy intézzék?

**Csépe István képviselő:** Igen.

**Lépné Soós Anita képviselő:** Persze.

**Búza Zsolt polgármester:** Rendben, ezt csak egy tájékoztatásképpen hoztam be, hogy tudjanak róla a képviselők. A korábbi tanfolyam 6 napot vett igénybe, nem kértünk érte

bérleti díja, szerintem ez most is legyen így. Erről nem kell döntenünk ugye jegyző úr?

**Dr. Faragó Péter jegyző:** Dönteni lehet róla.

**Búza Zsolt polgármester:** Akkor döntsünk róla. Hozzájárul az Önkormányzat ahhoz, hogy ez a cég lebonyolítsa a tanfolyamot a Faluházban. A helyet biztosítjuk annak érdekében, hogy a baksi emberek ezzel a tudással gyarapodjanak.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**45/2018.(IV.04.)**

**határozat**

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Szerafel Kutatási és Oktatási Zrt. nevű cég a Baksi Faluházban (6768 Baks, Fő utca 84.) lebonyolítsa a GINOP 6.1.2. program keretében az „Első lépés a digitális világba” nevű programot. A helység használatáért bérleti díjat az Önkormányzat nem kér.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Faragó Péter jegyző
- 3) Szerafel Kutatási és Oktatási Zrt. (Budapest, Törökszegfü tér 5.)
- 4) Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** A következő a Közbeszerzési tervünk megtárgyalása. Legkésőbb a tárgyév április 15-éig éves összesített közbeszerzési tervet vagyunk kötelesek készíteni. Belevettük a Gondozási Központ felújítása, Óvoda felújítása II. ütem és Mini bölcsőde építése, az Egészség ház felújítása és energetikai korszerűsítése, és a Levelényi út felújítása pályázatokat, tulajdonképpen ez az előterjesztés lényege. Nem törvényszerű, hogy ezeket a pályázatokat megvalósítsuk, ez csak egy terv.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**46/2018.(IV.04.)**

**határozat**

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és Baks Község Önkormányzatának 2018. évre vonatkozó Közbeszerzési tervét a mellékletnek megfelelően jóváhagyja.

**Erről értesítést kapnak:**

- 1) Búza Zsolt polgármester
- 2) Dr. Faragó Péter jegyző
- 3) Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés, a közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódik, mégpedig az Óvoda felújításának II. üteméhez, és a Minibölcsőde építéséhez. Orsi már

átküldte az anyagot a közbeszerzési szakértőnek, aki dolgozik rajta. Ajánlatkérőt kell kiküldenünk 5 cég részére. A következő cégeket javaslom elfogadásra, van a cégek között 3 Szegedi, 1 Csongrádi és egy messzebbi, hogy megnézzük, miből lehet választani. Amennyiben a képviselő testületnek van más javaslata azt is belevesszük a cégek közé. Szeretném hangsúlyozni, hogy szívem szerint vettem volna bele Baksi cégeket, de előírás, hogy referenciával rendelkezzen és tud e mozgatni 120 millió Ft-ot, ennyit kell megelőlegezni. Jelen pillanatban én nem tudok mást, de ha van javaslatotok, akkor szívesen veszem. A minimum az 5 cég, de ettől lehet több. A cégek:

GENÉV Kft., ügyvezetője: Vörös Ferenc, Dunaharaszti  
Dél-Komfort Kft., ügyvezetője: Sági Mihály, Szeged  
ÉPTÁRKER Kft., ügyvezetője: Kárpáti Zsolt, Szeged  
Hungarosun Kft., ügyvezetője: Jablonkai László, Szeged  
MONOLITH-TECH Kft., ügyvezetője: Palásti Róbert, Csongrád

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2018.(IV.04.)

határozat

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Baksi Óvoda felújításának II. üteme és Minibölcsőde építése” pályázat kapcsán a közbeszerzési ajánlatok kiküldését és úgy határozott, hogy az alábbi 5 cégnek küldi ki azt:

GENÉV Kft., ügyvezetője: Vörös Ferenc, Dunaharaszti  
Dél-Komfort Kft., ügyvezetője: Sági Mihály, Szeged  
ÉPTÁRKER Kft., ügyvezetője: Kárpáti Zsolt, Szeged  
Hungarosun Kft., ügyvezetője: Jablonkai László, Szeged  
MONOLITH-TECH Kft., ügyvezetője: Palásti Róbert, Csongrád

**Erről értesítést kapnak:**

1. Búza Zsolt polgármester
2. Dr. Faragó Péter jegyző
3. közbeszerzési szakértő
4. Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** A következő csak egy tájékoztatás lenne. Ma kaptam egy levelet Orbán Viktor miniszterelnök úrtól, szeretném felolvasni, szeretném, ha meghallgatnátok.

*„Magyarország kormánya számára különösen fontosak apró falvaink és kistelepüléseink. Azért dolgozunk, hogy megtarthassák bölcsődéiket, óvodáikat és iskoláikat. A választási kampány során egyes politikai pártok olyan rémhíreket terjesztenek, hogy a kormány a kistelepülési Önkormányzatok megszüntetésére készül. Ez álhír és egyáltalán nem felel meg a valóságnak. Személyesen is fontosnak tartom, hogy minden kistelepülés megőrizze az önállóságát. Ezt támogattam eddig is, és ezt fogom támogatni a jövőben is. A kistelepülések megerősítése az egész ország érdeke. Szeretném, ha falvaink meg tudnák tartani lakóikat. Ezért 2018. után meg kell hirdetnünk a Modern Falvak programot, melynek célja a kistelepülések fejlesztése és megerősítése. Önnek és a képviselő testületnek jó munkát.”*

**Búza Zsolt polgármester:** A következő előterjesztés az, hogy Zalalövőről keresett meg egy úriember, aki egy keresztény Egyesületet működtet. Pályázatot nyertek keresztetek elhelyezésére, mutatván a keresztény értékeket és a keresztényi hovatartozást. 6 keresztet fognak elhelyezni Magyarországon és az egyik keresztet ide tervezik Baksra. Ezzel kapcsolatban megkértek, hogy egyeztessenek a helyi plébánossal, illetve Szeged-Csanád Egyházmegye püspökével. Mindketten hozzájárultak. Ez egy 6 méter magas kereszt lenne a háromszögben (590/3. hrsz.), ami elmondásuk alapján világít. Először 12 méteres keresztet terveztek, de a rendezési tervünk csak 6 métereset enged meg. A feladatunk az, hogy az önkormányzati területen engedélyezzük azt, hogy felállítsák. A világítása led-es, energiatakarékos fénycsövel lesz megoldva, ami alkonykapcsolós, tehát párszáz forintos áramot fog fogyasztani havonta.

A képviselő-testület egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**48/2018.(IV.04.)**

**határozat**

Baks Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kövesi Csaba által vezetett Keresztény Egyesület törekvését, mely szerint a Baks. 590/3. helyrajzi számú önkormányzati területen 6 méteres keresztet állítanának fel, melyhez Baks Községi Önkormányzat képviselő testülete hozzájárul.

**Erről értesítést kapnak:**

1. Búza Zsolt polgármester
2. Dr. Faragó Péter jegyző
3. Irattár

**Búza Zsolt polgármester:** Tekintettel arra, hogy több előterjesztés nincs, az ülést bezárom.



Búza Zsolt  
polgármester



Dr. Faragó Péter  
jegyző